



桃園縣讀經會考邁入第七屆，推行以來深受各界好評，以及家長的肯定，在縣內深入各學校及社區，形成『全民讀經』熱潮。營造勤學讀書風氣，傳承文化智慧，為社會注入一股清流。

由桃園縣政府主辦，桃園縣讀經推廣協會及一貫道桃園縣支會所共同承辦的『桃園縣第七屆中華文化經典會考』，十一月四日上午在中壢新明國小熱烈舉行。讀經會考最主要是響應政府落實文化紮根教育工作，啟發兒童無限潛能，鼓舞社區勤學風氣，傳承文化智慧，營造祥和社會，特別辦理讀經會考，總共會考科目計有二十一科，考生自由選擇會考科目，凡考試三科及格者就能獲得小狀

一貫道桃園縣支會 許鴻鈞 文

元頭銜，獲頒獎狀及狀元帽，並過狀元橋，通過七至十四科者可獲銅典獎，十五至二十科及格者可獲銀典獎，二十一科及格者可獲金典獎的鼓勵。

朗朗讀經聲傳遍中壢新明國小，來自各縣市的177個學校及社區團體，齊聚一堂參與第七屆讀經會考。本次參加會考的學生共計有一千



△各界嘉賓蒞臨嘉勉。



△頒發最佳狀元獎。

五百八十七人，比去年多出三百人，年紀最小的是2歲的吳瑋羽，年紀最大的是70歲的葉冬蘭，除桃園縣的考生外，更有來自台北縣、市、新竹縣等三縣市的考生，八點鐘不到，整個新明國小的禮堂就坐滿著等待會考的家長及小朋友，大家期盼一展長才，驗收這一年來學習讀經的成果。



△讀經成果展現在小狀元身上。

副縣長黃敏恭代表縣長蒞臨會場，敲響狀元鑼，頒獎給小狀元們，

並鼓勵所有的考生及家長，擅用兒童記憶力最佳的黃金時段，給他們讀最有價值的文化經典，讀經可以增長記憶力，讀經可以涵養品格，讀經可以讓文化紮根。不僅小朋友讀經，更鼓勵所有的家長一起來讀經，讓桃園縣的讀經文化蓬勃發展，讓讀經聲和笑聲充滿家園，以讀經來改善社會風氣。

為了增加活動的趣味性，主辦單位並安排了團體讀經觀摩比賽、各類素食園遊會及數項表演節目。會考完畢，在詹理事長、劉理事長、桃園縣議會議長、朱鳳芝立委、吳志揚立委的帶領下，全體學生戴狀元帽、遊泮、過狀元橋、許願明志放氣球、齊頌禮運大同篇，祝福讀經蓬勃、國運昌隆，大家相約明來再來挑戰更高的段數。



△團體觀摩賽精彩演出。